[lnan u3y4yeHusi TeMbl «YpaBHEHHs C MapaMeTPpoM» B Kypce 7-9 KiaccoB

OCHOBHBIE CITOCOOBI PEIICHHS

I'paduyecknii ciocod AHanmuTHYeCKHH  c11ocod

I'paduueckuii ciocod mpuMeHsieTcs, Kak IpaBUiIo, MPU HaX0XKISHUH YHCa KOPHEH,
AHAJIMTUYECKUH - IPU HAXO0KICHUH KOPHEU IIPY KaXXJI0M 3HA4CHUHM [1apaMeTpa

Kitacc | OcHOBHBIE BU/JIbI YPaBHEHUI

7 Jluneiinpie ypaBHeHus . CUCTEMBbI TUHEWHBIX YPaBHEHUH.
YpaBHEHHUSI C MOJYJIEM.
8,9 KBagparusie ypaBHeHUS . YpaBHEHUS C MOIYJIEM.

CucteMbl ypaBHEHUII.




3ananus nas pasdopa

7 Kmacc
7.1 1)npu KakuxX 3HaYCHHSX [MapaMeTpa B M a ypaBHeHHE (a-2)X = B+1 He MMeeT KOpHEe?
2) MpHU KaKuX 3HAYEHUAX [apaMeTpa B M a JII000e YHCIIO SIBIIIETCS PellcHHeM ypaBHeHus (a+3)x=s-1?
3) mpu Kakux 3HAYEHUsAX a M B ypaBHeHue (a-1) (B+2)x = (a+1)(B+2) ne umeer pemenuii? Mmeer
0ECKOHEYHO MHOTO peIICHU?

4) peliute ypaBHEHHE (a2 - 9)x =a+3,
9) pemnrte ypaBHeHue (B-5)(B+3)x=(B-5)(B+5);
6) pemmte ypaBHenue (c+3)(c-7)x=c’ - 49;
7.2. Haiigute umnciio penieHnii ypaBHEHUs |x| =a+4 1pu pa3’IMYHbIX 3HAYEHUSIX ITapaMeTpa a.

7.3. Ilpu xakux 3Ha4YEHUSAX MapaMeTpa @ cucremMa

2x+y=a, .
1) uMeeT 0ECKOHEYHOE MHOXECTBO PEIIeHU?
—4x=2y+2
2x—-5y =8, .
2 HE UMEET peleHuii?
6x+ay=10

x+ay=a,
7.4. Pemiuth cucremy
ax+y=2a-1?

& Kimacc

8.1. [Ipu kakux 3HaUEHUSAX MMapaMeTpa @ ypaBHEHUE
1) ‘3 - |x — 4” =auMeeT POBHO TPH perIeHus?
2) |x + 2| +|x — 2| =q uMeeT O0ECKOHEYHO MHOTO PEeIICHUN?
8.2. TIpy KakuX 3HAYCHWSAX rapameTpa @ ypasHenue (a+2)x* +ax+a’ —4 = 0 sBsercs HEMONHBIM

KBagparabim?

8.3. Pemn ypaBHEHHE ¢ TapaMeTpoOM (2 — m)x2 +4x+m+2=0.

8.4. Haiinu Bce 3HaueHUs NapameTpa 4, IpU KOTOPBIX KOPHU X; U X, YpPaBHEHUS
x*—(a+ 2)x - (a +5)=0 yIOBIETBOPAIOT YCIOBHIO X +Xx2=9.

8.5. Haiiu Bce 3HAUEHHS IapaMETPa @, IPU KOTOPEIX X, + X5  ypaBHEHHS

xt- (a +1)x +a’>-25=0 OyneT HauMEeHbIIIEH.

9 kiacc
JI.B Ky3uenoBa. COopHuk 3ananuii ans noarorosku k OI'D. M.: [Ipocemenue, 2012
NeNe 2.35.-2.40
NeNe 3.33-3.35
NoNe 5.21-5.23
NeNe 6.29-6.44



2.35. 1) IIpn kakMx 3HAYEHHUAX M ypaBHeHUE
x*+ 6x2 + mx =0
UMeeT ABa KOpHA?
2) IIpn kakux 3HAYEHUAX k ypaBHEHHE
4x® + 4x* + kx = 0
UMeeT ABa KOPHA? ‘
2.36. 1) IIpn KaKuX 3HAUEHHUAX @ KOPHH YPaBHEHHUA
x*-2ax+ (@a+ 1@-1) =0
IPUHAIJIEXAT IPOMeXYTKY [—5; 5]7
2) Ilpn xaKHMX 3HAYEHUAX P KOPDHU ypaBHEHUHA
X*-2p+ 1x+pp+2)=0
OpUHAAIexaT IpoMexyTKy [—1; 3]?
2.37. 1) Ilpn KaKuX 3HAYEHUAX @ OAUH KODPEHb ypaBHEHUSA

- (a+ 1)x + 2a® = 0 Gosbiue %, a apyrou MeHbIHe%

2) Ilpu xKakux 3HaAYEHUAX a OAUH KOPEHb ypaBHEHHHA

x* - a®x — 4a + 2 = 0 menbIme 2, a Apyroit Hoabme 27
2.38. 1) IIpn KaKuX 3HAYEHUAX @ YUCJIO 1 HAXOAUTCA MEMXKAY

KOPHAMM KBaJPaTHOrO TpexujeHa x% + (a + 1)x — a??

2) Ilpy KaKuX 3HAYEHUAX @ YUCJIO0 1 HAXOAUTCA MEMKIY

KOPDHSAMH KBaJPaTHOTO TpexujeHa —x° + 2(a — 1)x + a*?
2.39. 1) IIpu xKakuxXx 3HAUEHUAX b ypaBHeHHe

X +20+1Dx+9=0
HMeeT JBa PAa3JIMYHBIX ITOJOXKUTEJIbHBIX KOPHA?
2) Ilpn KaxkuxX 3HAUYEeHUAX K ypaBHeHHe
¥ -4x+2-KQ2+Ek) =0

MMeeT KOPHU Pa3HBIX 3HAKOB?
2.40. 1) IIpu KaKoM 3HAYEHUM M CyMMa KBaJApaTOB KODHEeH

ypaBHeHus x> + (2 — m)x — m — 3 = 0 MuUHUMANbHA?

2) Ilpyn xakoM 3HaYeHUUW M CyMMa KBaJpaToOB KOpPHeH

ypaBHeHus x° + 2mx + m — 1 = 0 MuEUMAaNbHA?
2.41. 1) doxakure, 4TO ypaBHEHUE

(x* + 2x + 2)(x®> - 4x + 5) = 1
He MMeeT KOpHeH.

2) loxkaxkuTe, 4TO ypaBHEHHE
(x* — 2x + 3)(x% - 6x + 10) = 2
He UMeeT KOpHeH,
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3.32.

3.33.

3.34.

3.35.

1) (x - y?)2 + (2 - x)° = 0;
2) 4y - ¥ + (¢ -y’ = 0.

1) IIpux xakux 3HaueHHAX b cucreMa ypaBHEHUH
x2+y:=9
x+y=>

UMeeT eQWHCTBEHHOE pelleHue?

2) Ilpu KaKUX B3HAUYEHUAX p CHUCTeMa yPDaBHEHUH

y=p—u
4y = x2

HEe MMeeT pelleHui?

1) IIpn xakux OTPUILATENbHBIX 3JHAUEHHUAX @ CHUCTeMa
ypaBHEeHUH .
2x+y =1

“MeeT JBa PEeUIeHus?

2) IIpn KakUX MOJIOMKUTEJIBbHBIX 3HAUEHHAX @ CHUCTEMa
ypaBHEHU

ax—~y=2
“MeeT ABa pelleHus?

1) HaiizuTe 3HAUYEHUA 4, IPU KOTOPBIX CHCTEMa ypas-
HEeHUU ‘ :

y—x2=a
x2+y:=4

umeeT TP PeEeIIeHUsd.

2) Haiiaure 3Ha4eHUdA 4, IPH KOTOPHLIX CHCTEMa ypas-
HeHUN

y+xt=a N
x2+ y2=9

nMeeT TPH pPelIeHNnd.
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6.32.

6.33.

6.34.

6.35.

6.36.

6.37.

1) IIpun KaKuxX 3HAYEHUAX P BepPIIMHBI napabosa
y=x*-2px - 1luy=-x"+4px +p

DACIIOIOMEHBI 1O pPasHbIe CTOPOHBI OT OCH X7

2) Ilpn KaKuWX 3HA4YEHUSAX M BEPIINHBI napaboJ

y=-x*-6mx +muy=x"—4mx - 2
PACTIONIOKEHBI TI0 OfHY CTOPOHY OT ocu X?

1) IIpn KaKUX 3HAUEHUSAX @ TOYKHU A(4; a) u B(4; —3)
pacHOJIOKEHbl B Pa3HBIX IMOJIYIJIOCKOCTAX OTHOCHTEJh"
HO mpamoi 2x + y = 37 _ -

2) IIpu KaKux 3HAYEHHAX a TOUKHU A(2; -8) u B(2; a)
pACIIOJIOMKEHBI B PAaSHBIX MOJIYIJIOCKOCTAX OTHOCHTEJIb
HO mpamoi 2x + y = —37? ' ’
1) Haiigure Bce 3HAYEHUHA a4, IPH KOTOPBHIX TOUKA I€Pe-
CeueHHs HNPAMBIX ¥y = 2x+ 1 M y = a — 5X HaXOJUTCH
B NepBOM KOOPAWHATHOW YETBEPTH. '
2) Haiigure Bce 3HAYEHWs 4, IIPU KOTOPBHIX TOYKa IIe-
peceyeHNA ImpAMBIX y = 2 — 3x u y = a + 2x HaXo-
IUTCA BO BTOPOM KOOPAMHATHOW YEeTBEPTH. _
1) Haiigure 3HaueHHe b, IpU KOTOPOM TOUKA Iepecede-
HUA OpAMBIX x — y = b u 0,2y — x = 3 JEeXUT Ha OCH
abcrucc.

2) Haiigure 3HaUYeHUe 4, IPH KOTOPOM TOYKAa Iepecede-
HUA OPAMBIX X + ¥y = a u x — 0,3y = 5 JeXur Ha ocu
abcmucce. ~

1) Haiigure 3HaYeHUEe M, IPU KOTOPOM TOUKH A(-3; 15),
B(9; —5) u C(24; m) nexar Ha OTHOH IPAMOM.

2) Halizure 3HayeHUe a, 1P KOTOPOM TOUKH A(a; —36),
B(12; —4) u C(—3; —14) mexar Ha OLHOR TIIPAMOH.
BagaiiTe aHAIUTHYECKH (GYHKIHUIO, IPAaPUK KOTOpOH
n300pasKEéH Ha DUCYHKE.
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